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Ata da decima segunda Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezenove de agosto 

de 2019. Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no 

Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 

segunda Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os 

Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo 

Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira 

Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, Sidney Aparecido Fernandes Teruel e 

ausente o Vereador Roberto Carlos Pereira. Feito inicialmente o registro das presenças dos 

Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 

camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 

Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 

hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 

reunião anterior, ata da decima primeira sessão Ordinária do exercício, realizada no dia cinco de 

agosto de 2019, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 

Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 

Expediente: Indicação nº 122, de 15/08/2019, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

Municipalidade, para que seja feito a instalação de um semáforo na Avenida São Paulo, no 

cruzamento com a Rua João Pessoa; Indicação nº 123, de 15/08/2019, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 

Setor competente da Municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua São Salvador, 

mais precisamente na altura do número 892; Indicação nº 124, de 15/08/2019, do Vereador Lee 

Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja construída uma 

lombofaixa, ou pelo menos um redutor de velocidade, tipo “obstáculo”, na Avenida São Paulo, 

mais precisamente entre as Ruas Fortaleza e Natal; Indicação nº 126, de 15/08/2019, do 

Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feito 

um redutor de velocidade na Avenida São Paulo, entre as Ruas Niterói e Vitória; Indicação nº 

127, de 15/08/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que 

seja feita a manutenção do forro da Rodoviária Municipal; Indicação nº 128, de 15/08/2019, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feito uma 

lombofaixa em frente a Fábrica de Carrocerias Parapuã; Indicação nº 129, de 15/08/2019, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feita uma 

manutenção na iluminação da Avenida São Paulo, mais precisamente no trecho compreendido 

entre as Ruas Cuiabá e Belo Horizonte; Indicação nº 130, de 15/08/2019, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que se contrate o mais 

urgente possível, um médico pediatra para atender as crianças do nosso município; Indicação nº 

131, de 15/08/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito 
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um obstáculo na Rua A, no Residencial São Vicente, mais precisamente na altura do número 

220; Requerimento número 63, de 16/08/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente, que 

envie para esta Casa de Leis, informações referente área de terra para ampliação do Cemitério 

Municipal; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 10, de 15 de agosto de 2019, que “Dispõe 

sobre a isenção de pagamento de IPTU para a Rede Feminina de Combate ao Câncer de 

Parapuã, CNPJ: 00.692.845/0001-95”; Ofício número 090/2019 de 06 de agosto de 2019, do 

Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de julho de 

2019; Ofícios de 14 de agosto de 2019, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº 

(s) 117 a 121/2019. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 

expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: 

Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Manoel Duarte de Souza, que desejou boa noite 

aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através do 

sistema de câmeras, em seguida, agradeceu a Deus por estar presente na noite de hoje, 

agradeceu a população de Parapuã e sua família pelo apoio que vem sendo dado a ele, após, 

usou de seu tempo para explanar sobre suas proposituras, que vem de encontro com os 

interesses da população, como instalação de semáforo na Avenida São Paulo com a Rua João 

Pessoa, ajudando a melhorar o trânsito, prevenindo acidentes e dando maior segurança para as 

crianças que passam pelo local, em seguida, destacou os setores da Prefeitura Municipal de 

Parapuã que estão sempre dispostos a atendê-lo no que for necessário, a ele e os outros 

Vereadores, agradeceu ao Prefeito que sempre da oportunidade para os Vereadores trabalharem, 

agradeceu também as pessoas que assistem às sessões e sempre acompanham seus trabalhos, 

finalizando, pediu paciência para os munícipes que devagar as coisas vão melhorando e se 

despediu; Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 

iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou 

sobre suas proposituras que vêm de encontro com os anseios da população, como, obstáculos 

para estrada vicinal Prefeito José Morales Agudo, pois os motoristas passam em alta velocidade 

em determinado ponto dessa estrada, uma indicação urgente, pois essa estrada tem bastante 

movimento, o Vereador Aparecido Molina pediu aparte e prestou esclarecimentos sobre a 

estrada e como esse problema será sanado, em seguida, Vereador Edson Munhoz seguiu seu 

discurso explicando suas proposituras, como novamente uma indicação já apresentada por ele, a 

reforma da Rodoviária de nossa cidade, indicou também, melhorias no trânsito de nossa cidade, 

como lombofaixa entre o Ginásio de Esportes Municipal Gerson Luiz Milanesi e a Estrada 

Vicinal Prefeito José Morales Agudo, onde passam muitas crianças que praticam esportes no 

referido ginásio, ainda indicou para que se resolva problemas de iluminação pública na Avenida 

São Paulo, próximo a saída para a PRP-060, o local está muito escuro, colocando em risco a 

segurança dos morados que ali residem, e esses munícipes já pagam a taxa de iluminação, que é 

cobrada mensalmente, explicou que a Rua Belo Horizonte também passa pelo mesmo problema, 

o Vereador Paulo Roberto Martins pediu aparte, parabenizou o Vereador pela indicação 

apresentada e destacou que a população paga um alto valor pela taxa de iluminação e merece ter 

uma cidade bem iluminada, e nosso Prefeito é incompetente, ele contratou uma empresa de 

outra cidade para fazer o serviço de troca de lâmpadas, são colocadas lâmpadas de péssima 

qualidade, e não estão dando conta de trocar todas que precisam, e o munícipe fica lesado, 

pagando um monte de tributos sem retorno em outras áreas, como a da saúde, e mesmo tento 
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funcionário como equipamento para fazer essas trocas pela própria Prefeitura, foi contratada 

uma empresa de outro município, isso é uma vergonha, em seguida, o Vereador Edson retoma a 

palavra e encerra; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 

Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras desejando boa 

noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 

através do sistema de câmeras, em seguida, se mostrou feliz com a inauguração da Sede da Rede 

Feminina Regional de Combate ao Câncer de Parapuã, uma conquista para toda a cidade, no 

sábado dia 24 de agosto, em seguida, comentou sobre as proposituras dos Vereadores a respeito 

de problemas no trânsito, isso é muito importante, pois temos que prevenir acidentes, ele mesmo 

apresentou várias proposituras sobre o assunto, sempre visando a segurança da população, e isso 

depende do Prefeito, executar obra, algumas coisas até simples, em seguida, comentou sobre a 

imprudência de motoristas na Avenida São Paulo, portanto devem ser tomadas medidas de 

prevenção, como a indicação que ele trouxe para noite de hoje, a respeito de um obstáculo na 

Avenida São Paulo entre as Ruas Niterói e Vitória e uma lombofaixa ou obstáculo próximo ao 

Supermercado Vitória, pois são locais  de muito movimento tanto de veículos quanto de 

pedestres, onde o risco de acidente é alto, cabe aos Vereadores reivindicar melhorias e ao 

Prefeito atende-los, precisamos de semáforo também, já indicado pelo Vereador Manoel que o 

antecedeu, explicou da urgência em que suas indicações precisam ser atendidas, é preciso 

maiores cuidados no trânsito, e em todas as Sessões irá lutar por essas melhorias, pois é uma 

preocupação de todos vereadores, em seguida, prestou maiores informações a respeito da 

iluminação pública da cidade, que mesmo tendo funcionário para isso, especializado na troca de 

lâmpadas, uma empresa de outra cidade foi contratada e o funcionário especializado da 

municipalidade com experiência fica restrito a trabalhos internos da Prefeitura, acaba sendo um 

desperdício do dinheiro público; encerrou e se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o 

Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 

Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 

de câmeras, lamentou e prestou condolências a família Labadessa pelo falecimento da jovem 

Lucilene ocorrido no dia de hoje, prestou também suas condolências para mais duas famílias que 

perderam entes queridos há pouco tempo, em seguida, explicou sobre suas proposições que vêm 

de encontro com os interesses da população, como redutor de velocidade na Rua São Salvador, 

trecho em que os carros estão passando em alta velocidade, disse que estão reivindicando aqui e 

o Prefeito não faz, indicou também, obstáculo no Residencial São Vicente, em seguida, explicou 

sobre suas proposituras que trouxe para noite de hoje, como a indicação de um médico pediatra 

para o Posto de Saúde Gilberto Miranda Cabral, que já havia apresentado anteriormente e trouxe 

novamente devido sua importância, e a seriedade que deveria ser tratada, pois a população tem 

necessidade desse especialista e não é atendida, explicou que isso é culpa do Prefeito, e pediu 

para população cobra-lo, já que infelizmente não temos pediatra para atender a população, 

explicou que essa contratação não ocorre devido aos inúmeros cargos comissionados existentes 

na prefeitura, muitas vezes são cargos para atender favores políticos e poderiam ser trocados por 

esse profissional da área da saúde, e o Prefeito por incompetência deixa as crianças a deriva, 

infelizmente só ele vem batendo nessa questão, e já teve um requerimento respondido a respeito 

de cargos comissionados, que só três dos cargos de comissão do gabinete somam quase dez mil 

reais, como o cargo de advogado, que já temos dois advogados concursados e mais um em cargo 

de comissão, explicou também que ele vota nas matérias que chegam nessa Casa de Leis sempre 

a favor do povo e não a favor do Prefeito, disse que fez três visitas a pediatras, onde dois se 
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colocaram a disposição para trabalhar no município, portanto se o Prefeito chama-lo para 

conversar, algo poderá ser feito, só falta o Prefeito dialogar, deixar a política de lado e pensar no 

povo, disse que o Prefeito não deve se preocupar apenas com obras e estrada, pois as crianças e 

a população não comem cimento, explicou que tem casos de necessidade do médico pediatra e a 

população fica desamparada, pediu aos vereadores da base do Prefeito que tomem vergonha na 

cara e ajudem ele nessa questão, pois todos foram eleitos pelo voto do povo, pediu a ajudada da 

população também e explicou que irá continuar fazendo seu trabalho e lutando pelo povo; 

Quinto orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas 

palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu ao convite feito 

aos Vereadores para a inauguração da nova sede da Rede Feminina Regional de Combate ao 

Câncer de Parapuã, presidida pela Sonia Lopes, e que realiza um grande trabalho em nosso 

município, aproveitando o assunto pediu que o Prefeito não fosse na inauguração, já que deu as 

costas para essa instituição, após, parabenizou os vereadores que o antecederam, trazendo os 

problemas do município, como as questões da taxa de iluminação pública que arrecadou quase 

trezentos mil reais no ano passado, e a iluminação não foi trocada, não foi modernizada e nem 

adequada para ficar ecologicamente correta, a única coisa que foi feita foi mudar dois 

funcionários de função e contratar uma empresa de fora para trocar as lâmpadas da iluminação 

pública, concordou com o Vereador Paulo Roberto Martins sobre a necessidade de um médico 

pediatra, e que devido ao cabide de emprego que se tornou os ESFs não conseguem contratar 

esse profissional, a população não pode esperar vinte dias para uma consulta com um clínico 

geral, não tem remédio no posto de saúde, é difícil já que quem comanda não precisa desses 

serviços, em seguida, explicou sobre a questão do município de Sagres que há cinco meses está 

descartando seu lixo em nosso aterro municipal, e que só agora oficializou um documento na 

Câmara deles para firmarem parcerias com a finalidade desse serviço, após, explicou que não 

está mais fazendo indicações, já que o Prefeito não atende os Vereadores, os de oposição não 

tem indicações atendidas, como se isso não fosse pedidos da população, explicou sobre a 

questão do Centro de Zoonoses que está atrasado, deveria ter ficado pronto até março desse ano, 

e temos muitos animais com doenças que podem ser transmitidas para a população, e que na 

próxima sessão irá trazer um requerimento direto para promotoria, já que para o Prefeito não 

adianta, ele está fazendo a campanha dele, explicou sobre a falta de precisão em exames feitos 

nos animais, e estão sacrificando sem necessidade alguns animais, disse que o Chefe do 

Executivo deve trabalhar, está na hora de começar, em seguida, explicou sobre o caso de 

agendamento onde parabenizou a atitude da funcionária Ana Claudia que conseguiu o transporte 

a tempo para o munícipe que iria fazer uma cirurgia em Marília, e no fundo social, onde está 

cheio de funcionários não conseguiram resolver nada, em especial uma funcionária desse setor 

que diz que vai processar vereadores e não atende a população, a Primeira Dama que deveria 

resolver essas questões também sempre está ocupada e nunca pode atender, encerrou e se 

despediu; Sexto orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou seus sentimentos a 

família Labadessa pelo falecimento ocorrido hoje da jovem Lucilene, em especial aos pais dessa 

jovem, que Deus conforte o coração dos parentes, em seguida, agradeceu a recepção que teve do 

Deputado Jefferson Campos que o recebeu no seu gabinete em Brasília, e acolheu alguns 

pedidos de emendas para nossa cidade, visando solucionar problemas de nosso município, 
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agradeceu também a Senadora Mara Gabrilli, onde foi feito através da Câmara um pedido de 

custeio para melhorar a acessibilidade do nosso prédio, pois é uma senadora que luta por essa 

causa da acessibilidade, em seguida, prestou informações sobre o processo seletivo para estágio 

em nossa Casa de Leis, onde no site da Câmara em breve estarão disponíveis todas as 

informações, uma boa oportunidade para estudantes que querem adquirir experiência em suas 

áreas de estudo, portanto, esses estudantes devem ficar ligados no site, nos jornais locais e em 

redes sociais, encerrou suas palavras desejando boa noite a todos; Sétimo orador inscrito da 

noite, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa 

noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 

através do sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre a regulamentação de uma Lei do 

Legislativo da qual foi pedido a ele que buscasse explicações pelo atraso, esclareceu o assunto 

com o autor da Lei o Vereador Lee Jefferson que pediu aparte e comentou também sobre esse 

processo, após, Teruel retoma suas palavras, elogiando os responsáveis pelas operações de tapa 

buracos no município, que hoje a cidade está indo muito bem nesse setor, parabenizou a todos, e 

também aos responsáveis pela coleta de lixo que sempre mantém a cidade limpa, agradeceu pois 

foi muito bem recebido pelos funcionários do Posto de Saúde, onde conheceu todo o 

procedimento para distribuição de medicamentos aos munícipes, onde percebeu que nunca 

esteve tão bem abastecido e organizado esse setor, e todos os funcionários estão de parabéns, o 

que todos os vereadores junto com o Prefeito tem que fazer, é dar condições através de emendas 

e busca de recursos para que esse trabalho seja realizado com seriedade, onde buscaram ajuda de 

custeio, compra de equipamentos, entre outros recursos, dando uma qualidade de vida melhor 

para a população, disse que sempre está elogiando os departamentos, pois do jeito que algumas 

coisas são colocadas nas sessões, às vezes temos a impressão de que no nosso município temos 

um quadro de funcionários públicos incapazes, o que não é verdade, devido ao sucesso que 

temos em nossa atual administração, por isso ele elogia todos os departamentos, pois quando as 

coisas estão indo bem, não é só uma pessoa responsável, e sim todos os setores trabalhando em 

harmonia, para que tenhamos uma cidade cada vez melhor, em seguida, destacou a questão das 

emendas, e da maneira que ele trabalha, nunca desqualificando nenhum dos outros vereadores, 

sempre faz seu papel, e busca o melhor para a cidade, algumas vezes alguns dos vereadores são 

taxados por votarem em projetos polêmicos, como a questão já batida da taxa de iluminação, 

mas não é por isso que deixam de trabalhar pelo município, deixou claro que a população 

acompanha o trabalho de cada vereador do município e que ele nos anos de 2017 e 2018 

conseguiu através dos deputados de seu partido, mais de um milhão e duzentos mil reais para 

Parapuã, é sua maneira de trabalhar, porém não desqualifica o vereador que não conseguiu um 

centavo para a cidade, parabenizou o Vereador Edson Rodrigues que recentemente esteve em 

Brasília buscando recursos para o município, destacou a importância desse trabalho, onde ele 

também esteve na Alesp buscando futuros recursos com alguns Deputados, mas nem por isso 

quer desclassificar nenhum colega de plenário, pelo contrario, sempre busca elogiar a todos, 

pois não é atacando que vão conseguir as coisas, após, explicou sobre o problema da falta do 

médico pediatra e destacou que vai ajudar no possível, inclusive sobre as questões de velocidade 

no trânsito, dá para fazer tudo com união e dialogo, para o médico tem um programa do governo 

e que algumas vezes é acionado pela Secretária da Saúde, é muito importante quando o 

Vereador traz o problema, e também a solução, não podemos só criticar o município, pois 

podemos afugentar empresas e pessoas, já que fazemos muito esforço para manter nosso 

município, encerrou. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente 
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deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 

seguintes documentos: Requerimento número 63, de 16/08/2019, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 

competente, que envie para esta Casa de Leis, informações referente área de terra para 

ampliação do Cemitério Municipal, aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do 

Legislativo nº 09/2019, de 11 de julho de 2019, que “Altera artigo da Lei do Legislativo nº 02, 

de 19 de janeiro de 2001, que “Dispõe sobre criação de cargos em comissão no quadro de 

pessoal da Câmara Municipal de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade 

dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 13, de 23 de julho de 2019, que 

“Dispõe sobre a autorização para aquisição e posterior doação de peças e materiais para 

montagem de 01 (um) conjunto de bomba estacionária a ser instalada em viatura de incêndio 

pertencente à Frota de Estação de Bombeiros da Comarca de Osvaldo Cruz, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal 

nº 14, de 30 de julho de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em doação 

obras de infraestrutura de drenagem pluvial no Jardim São Marcos e adjacências, e dá outras 

providências”, colocado em apreciação o projeto passou por ampla discussão, quando usando a 

palavra o Vereador Paulo Roberto Martins destacou a obra de canalização de água em virtude de 

erosão recentemente realizada na Avenida São Paulo, onde disse “e aí senhor prefeito, o senhor 

já imaginou o buraco do senhor lá embaixo, que o senhor inaugurou, é o famoso buracão, buraco 

do prefeito, o senhor já pensou se aquilo lá chegar a rodar também senhor prefeito, então senhor 

prefeito, antes de você mandar um projeto destes aqui o senhor tinha que ter visto se as águas 

aguentariam passar por ali, pois irá rodar muitas casas lá para baixo, e olha lá senão rodar o seu 

buraco também prefeito”. Colocado em votação, rejeitado por quatro votos contrários dos 

vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, Paulo Roberto 

Martins, e três votos favoráveis dos vereadores Aparecido Molina, Manoel Duarte de Souza e 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 

assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara 

Municipal de Parapuã, aos dezenove dias do mês de agosto de 2019. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


